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* B Mup 4yetkmx dpopmyn,ypaBHeEHUN
 Bac mamemamuka Bnever.

* /I noruky poxxgaet reHuu-

* Mbicnb oTnpaBnsaeTca B nonert!
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CKopocCTb nepenBumxeHus
npencraBuTesrien XKUBOTHOro Mmpa

CnoH - 40 km/M 40 KM/Y
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PewuTe 3agauu:

[MraHTCKME KeHrypy OoCTuratoT B BbICOTY 3M,a caMble

ManeHbkme Ha 20aM MeHbLue. KakoBa BbiCcOTa
MarieHbKOro KeHrypy?

CkopocTb noneta ckBopua 80km/4, a CKOPOCTb NONeTa
YanKmM COCTaBISAET ¥4 OT CKOPOCTU NOJIETA CKBOPLIA.
KakoBa CKOpPOCTb NosfieTa Yankm?

Macca TroneHeHka okono 20kr.O1o coctasnget 1/20
4YaCTb MacCbl B3pOCsioro TioneHs. Kakosa macca
B3POCIOro ToneHsa"?

Ex xmBET 10neT,a xM3Hb 3anua Ha 1/5 aTux net
MeHbLUe. CKOMbKO NEeT XMUBET 3adaL?
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